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Ata  da  100ª  Reunião  Ordinária  do  1º  Período 
Legislativo do ano de 2024, da Câmara Municipal 
dos Vereadores dos Palmares – Biênio 2023/2024, 
realizada no dia 16 de abril de 2024.

Aos (16) dezesseis  do mês de abril,  do ano de dois  mil  e  vinte e quatro 
(2024),  teve  lugar  a  100ª  (centésima)  Reunião  Ordinária  do  1º  (primeiro) 
Período Legislativo do ano 2024, da Câmara de Vereadores do Município dos 
Palmares,  biênio  2023/2024.  A  Mesa  Diretora  foi  composta  por  – 
FERNANDO  AUGUSTO  GODOI  DE  FREITAS  SOUZA  E  SILVA - 
Presidente;  ANTÔNIO FRUTUOSO LOUREIRO MACIEL -1º  Secretário  – 
FRANCISCO  DA  SILVA  2º  Secretario  -  Compareceram  os  vereadores: 
ANTÔNIO ALMEIDA DA SILVA FILHO, ABRAHÃO JOSÉ DOS SANTOS, 
SAULO  CRISTEMES  CRISPIM  ACIOLI,  NICHOLAS  FELLIPE  R.  A. 
VASCONCELOS,  THIAGO  PATRÍCIO  SIQUEIRA  DE  OLIVERA,  AMÓS 
NERIAS PEREIRA, WINDSON COSTA DA SILVA, JOSÉ REGINALDO DE 
ALMEIDA  MELO, com  ausência  do  Vereador  CÍCERO  SEVERINO 
PEREIRA, FELIPE RANNYERY FERREIRA DE SOUZA SILVA, ANDREZA 
FERNANDA RAMOS  DE OLIVERA, WALTER BATISTA FILHO.  Na  sua 
100ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo biênio 2023/2024, o Poder 
Legislativo iniciou os seus trabalhos, convidando a todos para ouvir a Leitura 
Bíblica  e  o  Hino  dos  Palmares.  Em  seguida  passou  a  palavra  para  ao 
Assessor Especial da Presidência Alessandro do Rego, que fez a leitura do 
expediente:  Requerimento  nº  22/2024  de  autoria  do  Vereador  José 
Reginaldo  de  Almeida  Melo  -  Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e 
obedecidas às formalidades regimentais, e com sua aprovação que seja feito 
através de oficio um veemente apelo ao Prefeito do Município Junior de Beto, 
com vista a Secretaria de Infraestrutura, para  que seja realizada retirada de 
entulhos na Avenida Francisco Leandro da Fonseca (Villa do Gago) no bairro 
de Santa Rosa, vale salientar que é um pedido dos moradores que a dias 
vem  sofrendo  com  esses  entulhos  causando  transtornos.  Certo  de  sua 
aprovação,  contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na 
aprovação deste requerimento. Aprovado por unanimidade; Requerimento 
nº 23/2024 de autoria do Vereador Abraão Machante -  Requeiro à Mesa, 
ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com sua 
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aprovação que seja feito através de oficio um veemente apelo ao Prefeito do 
Município Junior de Beto, com vista a Secretaria de Infraestrutura que seja 
feito  o  calçamento  e  saneamento  da  Rua nº  2  (dois),  nº  3  (três)  e  nº  4 
(quatro)  do bairro de Newton Carneiro. Certo de sua aprovação, contamos 
evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na  aprovação  deste 
requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;  Não  havendo  mais 
requerimentos  escritos,  o  Senhor  Presidente  passou  aos  requerimentos 
Verbais, Pela ordem o Vereador: Windson Costa – Requeiro a mesa, ouvido 
o plenário e obedecidas as formalidades regimentais e com sua aprovação, 
que seja feito através de oficio ao Exmo. Senhor Prefeito do Município com 
vista ao Secretário de Infraestrutura, solicitando redutor de velocidade na Av. 
Desembargador  Rorenildo  da  Rocha  Leão,  haja  vista  que  os  transportes 
estão passando em alta velocidade causando riscos de acidentes. Aprovado 
por unanimidade; Windson Costa - Requeiro a mesa, ouvido o plenário e 
obedecidas as formalidades regimentais e com sua aprovação, que seja feito 
através  de  oficio  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município  com  vista  ao 
Secretário de Saúde, solicitando uma reunião com os ACS´s para tratar de 
assuntos  sobre  a  classe.  Aprovado  por  unanimidade;  Saulo  Acioli - 
Requeiro  a  mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades 
regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de oficio ao Exmo. 
Senhor Prefeito do Município,  com vistas ao Presidente da ANDESTRAM, 
solicitando uma regularização no transito no entorno da Câmara Municipal, 
pois está muito crítico, causando transtornos. Aprovado por unanimidade;
Nicholas  Alves -  Requeiro  a  mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as 
formalidades regimentais  e com sua aprovação, que seja feito através de 
oficio ao Exmo. Senhor Prefeito do Município, solicitando que haja melhorias 
na iluminação pública da praça de Santa Luzia, haja vista a escuridão que se 
encontra naquela localidade. Aprovado por unanimidade; Windson Costa 
-  Requeiro  a  mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades 
regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de oficio ao Exmo. 
Senhor Prefeito do Município,  solicitando que seja construído um terminal 
das  vans  em  nossa  cidade,  sugiro  a  área  que  fica  localizado  no  antigo 
cemitério, haja vista que já se encontra desativado. Reprovado por 5 votos 
contra e 4 a favor; Nicholas Alves - Requeiro a mesa, ouvido o plenário e 
obedecidas as formalidades regimentais e com sua aprovação, que seja feito 
através  de  oficio  ao Exmo.  Senhor  Prefeito,  do Município,  com vistas  ao 
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Secretário de Desenvolvimento econômico, solicitando explicação em relação 
a propaganda feita sobre o parque industrial.  Aprovado por unanimidade; 
Antônio  Loureiro  -  Requeiro  a  mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as 
formalidades regimentais  e com sua aprovação, que seja feito através de 
oficio  ao  Diretor  do  DNIT,  no  sentido  de  fazer  um estudo  para  mudar  o 
retorno que fica na entrada da cidade, haja vista que já aconteceu vários 
acidentes na localidade.  Aprovado por unanimidade; Antônio Almeida - 
Requeiro  a  mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades 
regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de oficio ao Prefeito 
com vistas  a  Infraestrutura,  solicitando que seja construída no terreno da 
antiga AMBASA um academia da cidade, para que os moradores daquela 
localidade possa se utilizar. Aprovado por unanimidade; Antônio Almeida 
-  Requeiro  a  mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades 
regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de oficio ao Prefeito 
com vistas a Infraestrutura, solicitando a pavimentação de um pedaço de rua 
que fica por trás da antiga AMBASA que não dá 50 metros, haja vista que é 
um  apelo  antigo.  Aprovado  por  unanimidade;  Logo  após  o  senhor 
Presidente convidou a tribuna da Câmara a senhora Jaidene Maria da Silva 
para falar sobre a construção de PL que torna Lei o ensino dos símbolos do 
Município  dos  Palmares,  Bandeira,  Hino  e  Brasão,  na  rede  pública  e 
particular  de ensino, bem como oficializar a Letra e a música do Hino da 
Bandeira do Município dos Palmares. Letra (Poeta Milton Souto) e a música 
(Instrutor Marinaldo Marques). E como não haviam mais matérias a serem 
apreciadas  na  Pauta,  o  Presidente  encerrou  os  trabalhos  do  Poder 
Legislativo agradecendo a presença de todos, e convidando para Reunião 
Ordinária, próxima Terça-feira. E por fim,  para constar e como testemunha 
dos  fatos  aqui  relatados,  eu,  ALESSANDRO PAULO ALVES DO REGO 
FILGO, lavrei a presente Ata, que por mim foi digitada, a qual dato e assino 
juntamente a Mesa Diretora da Casa Manoel Gomes da Cunha. Sala das 
Sessões Legislativas, em 16 de abril do ano de

 2024._________________________________Assessor  Especial  da 
Presidência.
Presidente:__________________________________ FERNANDO 
AUGUSTO GODOI DE FREITAS SOUZA E SILVA
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1º  Secretário:________________________________  ANTÔNIO 
FRUTUOSO LOUREIRO MACIEL
 2º  Secretário:________________________________ FRANCISCO  DA 
SILVA
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